

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ

ΠΑΡΑΤΑΞΙΑΚΑ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ Μ-Η ΒΕ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ

Μετά τη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου στις 28/3/2006 και σύμφωνα με το καταστατικό, προκηρύσσονται εκλογές για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου και της Εξελεγκτικής Επιτροπής του Συλλόγου Μηχανολόγων Ηλεκτρολόγων Βορείου Ελλάδος.

Οι εκλογές θα γίνουν το **Κυριακή 7 Μαΐου 2006** στο κτίριο του ΤΕΕ/ΤΚΜ, Ζεύξιδος 8 3ος όροφος από τις 9:00 το πρωί έως τις 19:00 το απόγευμα.

ΠΣΧΜ-ΚΔΜ: ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Πανελληνίου Συλλόγου Χημικών Μηχανικών του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας (ΠΣΧΜ/ΤΚΔΜ) σε Τακτική Γενική Συνέλευση στην Αίθουσα Σεμιναρίων του ΤΕΕ/ΤΚΜ, Ζεύξιδος 8, 3ος Όροφος, με θέματα:

1. Απολογισμός και Έκθεση Πεπραγμένων και Αποφάσεων Δ.Σ.
2. Οικονομικός Απολογισμός.
3. Μελλοντικές Δραστηριότητες του ΠΣΧΜ/ΤΚΔΜ.
4. Εξελίξεις στο Ασφαλιστικό.

Ημερομηνία πρώτης σύγκλησης της Γ.Σ. ορίζεται η Τετάρτη 3 Μαΐου 2006 και ώρα 11:00 πμ.

Αν δεν υπάρξει απαρτία, η Γ.Σ. θα επαναληφθεί την Τετάρτη 10 Μαΐου 2006 και ώρα 11:00 πμ.

Αν και πάλι δεν υπάρξει απαρτία η Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 14 Μαΐου 2005 και ώρα 11:00 πμ όπου απαιτείται η παρουσία του 1/5 των οικονομικά εν τάξει μελών για την επίτευξη απαρτίας, στην Αίθουσα Σεμιναρίων του ΤΕΕ/ΤΚΜ.

ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΝΑ ΥΠΑΡΞΕΙ Η ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΑΠΑΡΤΙΑ ΤΗΝ **Κυριακή 14 Μαΐου 2006**. Ώρα: 11.00 πμ Τόπος: Αίθουσα Σεμιναρίων ΤΕΕ/ΤΚΜ, Ζεύξιδος 8, 3ος όροφος.

ΠΣΧΜ-ΚΔΜ: ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ - ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΛΟΥΣ

Ο συνάδελφος και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Περιφερειακού Τμήματος Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας του Πανελληνίου Συλλόγου Χημικών Μηχανικών, κος Μ. Οικονόμου, υπέβαλε την παραίτησή του από το Δ.Σ., λόγω οικογενειακών και επαγγελματικών υποχρεώσεων. Το Δ.Σ. στην συνεδρίασή του την Δευτέρα 10/04/2006 αποδέχτηκε την παραίτησή του συνάδελφου και βασιζόμενο στο εκλογικό πρακτικό της 19/04/2005, προχώρησε στην αντικατάστασή του από τον συνάδελφο, κο Κ. Πλάκα, ο οποίος αποδέχτηκε την πρόσκληση. Ευχόμαστε, στον αγαπητό συνάδελφο Μ. Οικονόμου καλή επιτυχία και προσδοκούμε στην μελλοντική του διαθεσιμότητα για τα θέματα του συλλόγου μας.

Α.Κ.Μ.Η.: ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ Μ-Η

ΟΧΙ στη συρρίκνωση και ληθασία των επαγγελματικών δικαιωμάτων των Μηχανολόγων, Ηλεκτρολόγων.

ΟΧΙ στην ανεργία και υποαπασχόληση των νέων συναδέλφων Μηχανολόγων, Ηλεκτρολόγων.

ΟΧΙ στο μαρασμό των συναδέλφων Μηχανολόγων, Ηλεκτρολόγων στην περιφέρεια.

ΟΧΙ στη διαρκή αποβιομηχάνιση. **ΟΧΙ** στη μείωση των θέσεων εργασίας των Μηχανολόγων, Ηλεκτρολόγων.

ΟΧΙ στην υποβάθμιση των Μηχανολόγων, Ηλεκτρολόγων στον ευρύτερο δημόσιο τομέα.

ΟΧΙ στην ποινικοποίηση της άσκησης του επαγγέλματός μας. **ΟΧΙ** στην ομηρία των υπευθύνων δηλώσεων.

ΟΧΙ στο ανεύθυνο και αντιφατικό νομοθετικό πλαίσιο διατάξεων και κανονισμών δόμησης και αδειοδοτήσεων.

ΟΧΙ στις εξευτελιστικές και αναξιοπρεπείς αμοιβές των Μηχανολόγων, Ηλεκτρολόγων.

ΟΧΙ στους άδικους ασφαλιστικούς νόμους. **ΟΧΙ** στη σημερινή λειτουργία του ΤΣΜΕΔΕ.

ΝΑΙ στην αναθεώρηση του νομοθετικού πλαισίου άσκησης του επαγγέλματός μας. **ΝΑΙ** στην κατάργηση του όρου των «απλών» εγκαταστάσεων.

ΝΑΙ στο σεβασμό των συμβάσεων εργασίας. **ΝΑΙ** στην απόδοση επιδομάτων στον ευρύτερο δημόσιο τομέα.

ΝΑΙ στην αλλαγή κατηγοριών, **ΝΑΙ** στην αύξηση των συντελεστών υπολογισμού των αμοιβών των Μηχανολόγων, Ηλεκτρολόγων.

ΝΑΙ στην κατοχύρωση αξιοπρεπών αμοιβών τεχνικού ασφαλείας.

ΝΑΙ στην κατοχύρωση αξιοπρεπών αμοιβών επίβλεψης σε βιομηχανίες και βιοτεχνίες.

ΝΑΙ σε δίκαιο, κοινωνικό ασφαλιστικό νόμο. **ΝΑΙ** στο ΤΣΜΕΔΕ στην υπηρεσία των Μηχανικών.

ΝΑΙ στην υποστήριξη των νέων συναδέλφων Μηχανολόγων, Ηλεκτρολόγων στην ένταξή τους στο επάγγελμα.

ΝΑΙ στην ίδρυση ισχυρής συνδικαλιστικής ένωσης - ομοσπονδίας Μηχανολόγων, Ηλεκτρολόγων Μηχανικών.

ΝΑΙ στην ενίσχυση της φωνής και του αγώνα των συναδέλφων της περιφέρειας. Στις Εκλογές της 7ης Μαΐου 2006 ψηφίστε Α.Κ.Μ.Η. ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ, ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ. Ενισχύετε τον Σύλλογο μας. Ενισχύετε τον Κλάδο μας.

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ: ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΜΗΒΕ

Συναδέλφισες και συνάδελφοι δεν θα ακολουθήσουμε την πεπατημένη ενός προεκλογικού κειμένου να δηλώσουμε πως είχαμε συμμετοχή σε ότι έγινε στον κλάδο μας τα τελευταία τρία χρόνια, να υποσχεθούμε τα πάντα, και να παρουσιάσουμε το ΣΜΗΒΕ ως κυρίαρχο Σύλλογο, πανελλαδικά.

Το ψηφοδέλιό μας, οι φίλες και οι φίλοι που μας στηρίζουν, η παράταξή μας, είναι η παράταξη της νέας γενιάς, η παράταξη των μηχανικών που δίνουν αγώνα καθημερινά από το πρωί μέχρι το βράδυ και πετυχαίνουν στον επαγγελματικό τους χώρο.

Είμαστε η παράταξη της ανανέωσης, της δουλειάς και του αποτελέσματος.

Σε αυτά τα πέντε χρόνια της παράταξής μας, πετύχαμε συγκεκριμένα πράγματα σε καταστάσεις που χρονίζανε

- **Πετύχαμε την ένταξη των (νέων) μηχανικών στα Προγράμματα Επιδότησης Νέων Ελεύθερων Επαγγελματιών του ΟΑΕΔ.** Η πλειοψηφία του Δ.Σ του ΣΜΗΒΕ αρνήθηκε να αποστείλουμε σχετική επιστολή.

- **Ανατρέψαμε τον επί δεκαετίες αρνητικό συσχετισμό μηχανικών / πτυχιούχων ΤΕΙ στη β' βήθια εκπαίδευση.** Καταθέσαμε ψήφισμα-επιστολή προς το ΥΠΕΠΘ, το οποίο ψηφίστηκε ομόφωνα στην Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ στις 04/12/04. Αποτέλεσμα η τροποποίηση της ΚΥΑ που είχε εκδοθεί με ΦΕΚ 1641Β-11/05 από νέα, με την οποία **αποκαθίσταται για πρώτη φορά, μια αναλογία 1:1. Δημιουργήσαμε, έτσι 133 νέες θέσεις ΗΜ- ΜΜ.**

	Αρχική ΚΥΑ ΦΕΚ Νοεμβρίου	Νέα ΚΥΑ ΦΕΚ Φεβρουαρίου	Μεταβολή	Πίνακας Αναπληρωτών
Θέσεις ΠΕ 12 Μηχανικών	103	183	+80	+53
Θέσεις ΠΕ 17 Τεχνολόγων	317	237	-80	-53
Σύνολο	420	420	0	0

Η πλειοψηφία του ΣΜΗΒΕ δεν απέστειλε σχετική πρότασή μας στο ΤΕΕ!

- **Στο ασφαλιστικό είχαμε καθοριστική συμμετοχή στην ανατροπή της αρχικής πρότασης ΤΕΕ- Υπ. Εργασίας για το ΤΣΜΕΔΕ,** που επιβάρυνε τους νέους μηχανικούς με πολύ μεγάλες εισφορές. Στηρίξαμε την μείωση των εισφορών των άνεργων μεταπτυχιακών φοιτητών. Είμαστε παρόντες στην εξέλιξη του ζητήματος.

- **Τονώσαμε το Σύλλογο με τη συμμετοχή των νέων μηχανικών.**

Από το 2001, έτος πρώτης καθόδου της παράταξής μας στις εκλογές από 200 ψηφίσαντες φθάσαμε στους 530 του 2003.

- **Ανοίξαμε το δρόμο για συνεργασία με τον Πανελλήνιο Σύλλογο.**

Ο ΣΜΗΒΕ τα τελευταία χρόνια έχει αυξήσει την παρουσία του σε εκδηλώσεις και δημόσιες σχέσεις και έχει μειώσει την παρέμβασή του σε ζητήματα του κλάδου μας. Τα 3 τελευταία χρόνια απένειμε δεκάδες τιμητικές πλακέτες όμως ήταν μακριά από τον εργαζόμενο μηχανικό, ελεύθερο επαγγελματία ή μισθωτό. Ήταν μακριά από τις σύγχρονες τεχνολογικές εξελίξεις στον κλάδο μας.

- Ο ΣΜΗΒΕ με την παρούσα πλειοψηφία δεν αποτελεί συνομιλητή κανενός φορέα σε κρίσιμα θέματα.

- Το Δ.Σ λειτούργησε σε επίπεδο προσωπικών και παραταξιακών (ΑΚΜΗ-ΚΚΕ) μίζερο-μικρο-εξυπηρετήσεων. Ο εκλεγμένος με τη Δημοκρατική Συνεργασία συνάδελφος και ο Ειδικός Γραμματέας της ΑΚΜΗ δεν παρουσιάστηκαν στο Δ.Σ για δύο ολόκληρα χρόνια!!!!!!

- Καμία συνάντηση με τον Νομάρχη, ή το Δήμαρχο ή ορισμένες υπηρεσίες δεν είχε ατζέντα και άρα συγκεκριμένο αποτέλεσμα.

- 15 χρόνια διοίκησης από την ίδια παράταξη και πέντε χρόνια από τον ίδιο Πρόεδρο είναι πολλά. Υπάρχει πλέον η νοοτροπία club. Μία αλλαγή μόνο θετικά μπορεί να λειτουργήσει.

Συναδέλφισες και συνάδελφοι τα τρέχοντα κλαδικά ζητήματα είναι πολλά (ανατροπή Ν3325/2005 για πυροπροστασία εγκαταστάσεων, θέσπιση ενεργειακής ταυτότητας στα κτίρια, αύξηση αμοιβών στα κτιριακά και βιομηχανικά έργα, διδασκαλία μαθημάτων περιβάλλοντος και τεχνολογίας στην εκπαίδευση από ΗΜ- ΜΜ, απλοποίηση διαδικασιών και αναβάθμισή μας στα θέματα φυ